
【生徒向け授業アンケート】
１回目実施日：平成 26 年 9 月 26 日（金） 
集計人数：全学年 在校生 1,173 名（99.8％）
２回目実施日：平成27年3月20日（金）
集計人数：在校生　１・２年生　753名　（97％）

【保護者向け学校評価アンケート】
１回目回答回収日：平成 26 年 10 月 1 日（水）
回答人数：全学年 保護者 1,136 名（96.7％） 
２回目回答回収日：平成 27 年 4 月
回答人数：１・２年生 保護者 754 名（95.1％） 

札幌第一高等学校
平成２６年度　学校評価アンケート



平成２６年度　授業アンケート（生徒用）　９月２６日実施

１：現在使用中の教科書、副教材は理解しやすいと思いますか？

理解しやすい まあまあ理解しやすい やや理解しにくい 全く理解しにくい

２：授業の難易度についてどのように感じていますか?

易しい 丁度良い やや難しい 難しい

３：授業の進度は適当ですか？

良い まあまあ良い あまり良くない 全く良くない

４：授業中の説明はわかりやすいですか？

分かりやすい まあまあ分かりやすい やや分かりにくい 全く分かりにくい

５：教員は熱心に教えていると思いますか？

そう思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない
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平成２６年度　授業アンケート（生徒用）　３月２０日実施

１：現在使用中の教科書、副教材は理解しやすいと思いますか？

理解しやすい まあまあ理解しやすい やや理解しにくい 全く理解しにくい

２：授業の難易度についてどのように感じていますか?

易しい 丁度良い やや難しい 難しい

３：授業の進度は適当ですか？

良い まあまあ良い あまり良くない 全く良くない

４：授業中の説明はわかりやすいですか？

分かりやすい まあまあ分かりやすい やや分かりにくい 全く分かりにくい

５：教員は熱心に教えていると思いますか？

そう思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない
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平成26年度　学校評価アンケート（保護者用）　9月実施

1．学校は保護者の意見を十分受け止め、よりよい学校づくりに行っている。
よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

3．教材や教え方が良く工夫されており、授業はわかりやすいものが多い。
よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

4．お子様に対する成績評価は適切である。
よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

2．お子様は授業の年間授業計画をシラバスなどでご家庭に説明している。
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よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

6．校外模試は、自分の実力の伸長の見極めができるように計画されている。
よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

5．講習（日常・長期休暇）の時期や内容は適切である。

7．進路情報について、ガイダンスや説明会を実施し、効果的に伝達されている。

8．面談等による進路相談や指導が丁寧に行われている。
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よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

11．学校はお子様への校内外の清掃・美化の指導を適切に行い、ゴミの分別や節電・
    節水など身近な環境問題に取り組んでいる。

12．生徒会活動や部活動は活発で充実している。

10．学校において、生活規律の指導は十分なされており、お子様は学校生活のマナーを
    守っている。(遅刻・身だしなみ・交通ルール・携帯電話等)

9．お子様に対する悩み相談やカウンセリングが適切に行われている。
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よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

13．ＰＴＡや後援会の活動は活発で充実している。

14．本校のホームページは適宜更新され、内容も充実している。

15．お子様を札幌第一高等学校に入学させて満足している。
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平成26年度　学校評価アンケート（保護者用）　３月実施

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

1．学校は保護者の意見を十分受け止め、よりよい学校づくりに反映れている。

3．授業はわかりやすいものが多いと聞いている。

4．本校のお子様に対する教科・科目の成績評価は適切であると思う。

2．お子様は各教科・科目の年間授業計画を説明されているようだ。
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よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

5．本校の選択科目はお子様の興味・関心・適性・進路などに対応している。

6．講習の時期や内容は適切である。

7．模試を利用して、自分の実力の伸長の見極めができるように計画されている。

8．本校は進路についての各種資料が備えられていると聞いている。
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よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

9．面談等による進路相談や指導が丁寧に行われている。

10．本校はガイダンスや説明会を実施し、適切な進路情報を丁寧に周知している。

11．生活規律の指導は十分なされている。

12．お子様は学校生活のマナーを守っているようだ。
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15．お子様は校内外の清掃・美化に努めていると思う。

13．生徒会活動は活発で充実していると思う。

14．部活動は活発で充実していると思う。

14%

59%

23%
4%

１学年

21%

59%

17% 3%

２学年

38%

42%

15% 5%

１学年

39%

45%

12% 4%

２学年

17%

56%

25%
2%

１学年

22%

60%

16% 2%

２学年


	平成
	グラフ（生徒）
	グラフ（保護者）

	
	生徒グラフ
	保護者グラフ

	平成２６年度�
	グラフ

	平成２６年度�
	学年別グラフ




